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- (¢) NovaBase:

L) (L) (2
e || 137 || 13| = ‘
M=\ -t |7 _ Y7 |71 E=(nu)
s 13/7) \13
o1 _psio( 130 (1 -1/7 _( 7/13 —1/13)
nova — “\-y13 0 1)\o 1/7) " \~1/13 2/13

Resumo da Iteragdo n.® 2:

Xg=(x,x)  C5=(2,6)

Iteragdio n.” 3:
Os vectores ndo basicos agora sdo P, P, P,, Py, Py e P..

(a) Vector de Entrada:

713 -1/13

—(Tg-1 =
W=C57 =20 (-1/13 2/13

j =(8/13, 10/13)

(Cl - Zl s 66 - ZG’ C3 - Z3 s Cg - Zgg CS - ZS ) C7 - Z7) = (cl ) CG’ C3 ) Cga 65 ) 07) - W(Pp P6’ P3s Pga P5y P7)

1 1 1 0 -1 0
=(3,M,4,M,0,0)-(§/13,10/13)|

=(11/13,-8/13 + M, 14/13, -10/13 + M, 8/13, 10/13)

Dado que todos os coeficientes sd0 ndo negativos, o passo anterior indica-nos que se atingiu a solugio 6ptima. Os valores
éptimos das varidveis e da fung@o objectivo sio os seguintes:

()=sm=(s a3 iso0) oo

5500/13

2= CsX; = 2:6) (2000/13

J =23000/13

Maximizar: z=2x; +3x, +4x;3
sujeito a: X+ x,+ x3<1
X+ x,+2x3=2

3x +2x, + x324

\ com: todas as varidveis néio negativas
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O problema passa a forma standard com a introdugfio da varidvel de folga x,, a varidvel de excesso x, e as varidveis
artificiais x; e x,. |

Maximizar:  z=2x +3x, +4x3 + 0x4 — Mxg + 0xg — Mx;

5

|

sujeito a: Xj+ Xo+ Xa+x =1 |
1 2 3+ Xy |

]

l

|

x1+ x2+2x3 +x5 =2
3x1+2x2+ X3 —x6+x7=4

|
!
com: todas as varidveis nio negativas 1
!
:
\
\

=(-4M=-2,-3M-3,-3M -4, M)

1 1 1 1 0 0 0
P=1,P={1,P=2P=0,P=1,P=0|P=0}B=|2
3 2 1 0 0 -1 1
Inicializacdo: |
1 0 0 |
X = (x,, X5, x7)T; Cg = (0, -M, -M); S=P,P,P)=1= S1=|0 1 0
o o0 1 |
Iteracdo n.°1: i
Os vectores néo bésicos sio P, P,, P, e P. |
I
(a) Vector de Entrada: ‘
j
|
W= CgS'I = (0, -M, -M)I = (0, -M, -M) 1
(71 =1, 29 — €3, 23— C3, 26 — cg) = W(P,, Py, P5, Pg) — (cy, €3, €3, C6) :
1 1 1 0 !
=0,-M,-M)1 1 2 01-(2,3,4,0) 1
302 1 -1

Dado que o coeficiente mais negativo corresponde a P, este torna-se o vector de entrada (V.E.).

(b) Vector de Saida:
1 1
Xs=S‘1B=IB=B= 2y ¢=S'P =IP =P =|1
4 3

8=min{1/1,2/1,4/3} = 1

Dado que o menor quociente corresponde a P, este torna-se o vector de safda (V.S.).

(c) Nova Base:

1/ta1 1/1 1 1 0 0
n=|-ts /" |=|-Yl|=|-1|; E=(nuyus); S;} =ES1=EI=E=/-1 1 0
|
-t/ a1 =3/1) -3 -3 0 1 "
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